

Društvene vesti

Hoče. Prosvetno društvo priredi na velikonočni ponedeljek ob treh popoldne in ob pol osmih zvečer v Slomškovem domu veseligr »Gospodarka kmetijaz«.

Sv. Trojica v Slov. goricah. Ker se akademija fantovskega odseka pri Sv. Trojici dne 2. aprila ni mogla vršiti v Narodnem domu pri Sv. Lenartu v Slov. goricah radi nepričakovanih zaprek, se vrši akademija na velikonočni ponedeljek, dne 10. aprila, ob pol štirih popoldne pri Sv. Lenartu.

Sv. Križ pri Ljutomeru. Bralno društvo igra na belo nedeljo, 16. aprila, narodno igro »Zaklad« v štirih dejanjih.

Razkrižje pri Ljutomeru. Pri nas slovenstvo živo klije. Prosvetno društvo kakor tudi fantovski odsek prav dobro napredujeta. V pevskem odseku Prosvetnega društva se vršijo redne pevske vaje pod vodstvom g. učitelja Kuharja, ki

v tem odseku prav požrtvovalno deluje. Pevske vaje počne redno ljudi gđna učiteljica Karo.

Hoče. Ljudski oder uprizoni na velikonočni ponedeljek na belo nedeljo v Društvenem domu ljudsko dramo v sedmih slikah »Četrta božja zapoved«. Začetek vsakokrat ob 20.

Velika Nedelja. Dramatski odsek uprizoni na velikonočni ponedeljek na društvenem odru nad vse zanimivo igro »Trosila bom rože« ali »Čudež sv. male Terezike«.

Črešnjevec pri Slov. Bistrici. Na splošno željo občinstva ponovi Prosvetno društvo na velikonočni ponedeljek po večernicah v Slomškovem domu ljudsko igro »Deseti brate«.

Prihova. Letos bomo zidali farni dom. Prihovi in sosednji vozniki že pridno vozijo kamen iz Dražjevasi, poldrugo uro daleč, ker v naši okolici ni nobenega kamnoloma. Dom bo stal na župnijskem vrtu pri kapelici ob občinski cesti.

Dopisi

Mežica. Kljub temu, da imamo v naši vasi dovolj gostiln, smo dobili pred dobrim časom še nov vinotoč. Nismo proti temu, če se tam dobi vino malo ceneje; vendar je ta vinotoč na jako nesrečni točki, namreč pri šol. Tam je videti vsako jutro, zlasti pa ob ponedeljkih, razno nesnago. Seveda otroci, ki prihajajo v šolo, vse to gledajo in opazujejo početje raznih pižancev. Jasno je, da to ni nič kaj vzgojno za mladino...

Belevoče. Moramo omeniti, kako je pri nas razširjen katoliški tisk! »Slov. gospodar« ima glavno besedo in je razen par izjem v vseh hišah. Veliko je tudi »Nedelječ«. Tudi gospodinje ne zaostajajo s svojim glasilom »Kmečka žena«, ki jo ima že skoro vsaka naročeno. Poleg tega poznamo tudi »Naš dom« in še veliko drugih listov. Imamo pa neprilike s pošto, katero moramo nositi sami dve do tri ure daleč. Prosimo merodajne činitelje, da nas rešijo teh težav in nam dajo pomožno pošto.

Kuše. Naši nasprotniki so v zadnjih tednih nosili toliko blata v svojih listih na našo občinsko upravo, da je treba javno njeno čast zagovarjati. Hudujejo se, da so enega, ki je Mačka volil in potem na občini prosil za delo, odstovili — kako pa so oni pikali in napadali vse, ki niso Mačka volili, o tem molčijo. Pravijo dalje, da se občinske doklade niso znižale, četudi je tovarna prevzela dolg za šolo — popolnoma pa prezrejo, da odpadejo radi tega vse doklade na tovarni družbeni davek in izredni prispevek, kar je znašalo lepe tisočake in se mora zdaj to nadomeščati z občinskimi dokladami. Grajajo dalje, da je občina eni stranki v občinski hiši odpovedala stanovanje — to pravico ima vsak gospodar v svoji hiši, zlasti, če potrebuje stanovanje za svoje nameščence. Tako je bilo v tem primeru. Občinski nameščenelec je moral stanovati v mokrem brlogu, v občinski hiši pa je imel stanovanje skoraj zastoj človek, ki bi lahko dobil stanovanje v tovarni. In vendar so zakričali! Našega odborika g. Stanca so hoteli malo ovrkniti s pripombo, da je bil ljubitelj avstrijskih vojvod — ne, ni bil ljubitelj, pač pa ljubljenec vojaških predstojnikov, ker je bil izvrstno poraben in pogumen vojak. Še Rušane je rešil s svojim pogumnim nastopom ob prevratu leta 1918; in gospodje, ki so takrat nemški jezik in nemško mišljenje gojili v svojih hišah, mu hočejo metati zdaj pona pod noge. Poglejte v svoje vrste! Našli boste ljudi s sokolskim znakom na prsih, pa poslušajte jih, kako nemško govorijo po 20 letih Jugoslavije! Ubogi Mali Beograd, kako so gnile tvoje korenine! Na široko so opisali pretep med

tre: šolarji, kakor da bi bilo to nekaj izrednega med otroci; zamolčali pa so, da je ravno njihov varovanec grdo izzval naše fante in za plačilo potem prejel tri zaušnice. Bolje bi bilo, če bi opisali, kako je nek rdeči vodja grdo metal in klofotal svojo milostljivo na javni cesti. To bi bilo nekaj bolj izrednega, če hočejo imeti senzacije. Toda o tem molčijo, ker ne gre za JRZ. O njihovi sramotilni razlagi črk JRZ in kako to učižo že deco, bo pa govor na drugem mestu.

Reka pri Hočah. Dne 15. marca je bila objavljena v »Slov. gospodarju« zahvala vsem onim, ki so pripeljali gnoj za šolski vrt. In glej! Kakor da bi hoteli v svoji naklonjenosti tekmovali med seboj, so začeli na šolski vrt voziti gnoj še drugi, katerim naj bo izrečena najprisrčnejša zahvala.

Zrkovce pri Mariboru. Gasilska četa priredi na velikonočno nedeljo ob 16.30 času primerno in v srce segajočo igro »Izgubljena ovca« v Slomškovem domu na Pobrežju. — Na velikonočni ponedeljek popoldne pa bo prosta zabava v Zrkovcah pri Sagadinu.

Sv. Jakob v Slov. goricah. V nedeljo, 19. marca, se je pri nas ustanovila hranilnica in posojilnica.

Razkrižje pri Ljutomeru. V nedeljo, 12. marca, nam je bila z javnega mesta prečitana okrožnica, poslana iz Zagreba, namenjena samo Razkrižju, katere pa naši verniki niso sprejeli na znanje. Našemu vernemu ljudstvu ni treba nobenih posebnih okrožnic, temveč le slovenskih duhovnikov, ki mu po božji in človeški postavi pripadajo! Naš vernik ljubi cerkev in ga boli, ko vidi madež na obleki svoje Matere, dočim se sovražnik cerkve škodoželjno reži, da bi jo mogoč ponižati in ji nekaj duš oropati. Ali se ne krši pri nas tudi morda to načelo, da imajo starši naravno in božjo pravico zahtevati, da se njihovi otroci poučujejo o verskih resnicah v materinem jeziku?

Ljutomer. Na velikonočni ponedeljek in na belo nedeljo priredi gasilska četa iz Cvena v režiji g. Franja Knupieža velezabavno burko »Moč uniforme«. Predstavi bosta v dvorani Katoliškega čoma z začetkom ob 15.30.

Prihova. Nekaj nenavadnega je to, da na Prihovi letošnji predpust ni bilo prav nobene poroke, oklic pa samo eden. Dosedaj so umrli štirje, pa vsi stari možje.

Zreče. Številni častilci Matere božje na Brinjevi gori ali prej »Male Višarje«, kamor hodijo

Peko



Za Veliko noč!

tudi mnogi tujci, turisti in občudovalci lepote našega Pohorja in dobrot koč na Pesku, ne boste verjeli, da so to še tiste Zreče, ki ste jih poznali pred leti. Vse je novo. Zato pa še na svidenje! Banska uprava je dala krasno regulirati Dravinjo od Zreč do Rodanave vasi in čujemo, da se bodo dela v kratkem nadaljevala. Zbiramo prispevke kakor čebelnice in gradimo pridno ko mravlje cesto k Sv. Kunigundi na Pohorju in proti Skomru. Tik pri cerkvi, kjer je bila stara mrtvašnica, je iz prihrankov zrastle lepa enonadstropna hiša, kjer je spodaj posojilnična dvorana, v nadstropju pa stanovanje cerkvenika in še mnogo drugih novosti. Tovarna »Štajerska železo-industrija« pomaga graditi svojim delavcem lastne hišice in jih je sedaj že precej. Tudi tovarna sama baje namerava zgraditi več večjih stavb. Naša posojilnica že tudi laže diha in so nekateri vlagatelji že dvignili po 30 do 40 tisoč dinarjev. Novih vlog pa temu sorazmerno še ni dovolj. Le več zaupanja! Imamo tri zadruge: Posojilnico, Tujski promet in Gospodarsko zadruho. Tujski promet ima svojo restavracijo in sobe za tužce. Namerava pa še letos povečati prostore in se trudi, da zgradi po že izdelanih načrtih letno kopaljšče. Kraj je namreč kakor nalašč za letovišče, saj dobite v naši restavraciji vse, kar želite. Največja je pa seveda Gospodarska zadruga, ki ima nad tisoč članov in je zajela vse pohorsko zaledje. Ima svojo trgovino z mešanim blagom, kjer lahko dobijo člani po najnižjih cenah vse, kar želijo, in ki posreduje vse potrebe članstva in prav tako vnovčuje kar najugodnejše vse kmečke pridelke. Ima najmočnejšo žago na električni pogon in največjo

Žrebanje velikonočnih darov „Sl. gospodarja“ starim in novim naročnikom ter agitatorjem

V nedeljo, 2. aprila, smo imeli žrebanje za velikonočna darila »Slov. gospodarja«. Vsakega naročnika in agitatorja seveda žreb ni mogel zadeti. Tisti, ki ste sedaj morda izpadli, nič ne bodite žalostni ali jezni; žrebanje je pač sreča, privoščimo jo drug drugemu! Bo pa žreb prihodnjic morda poiskal take, ki sedaj niso dobili.

Tudi ne bomo danes objavili imen tistih 300 naročnikov in agitatorjev, ki so dobili knjige kot velikonočni dar. Knjige bodo prejeli že za Veliko noč, imena bomo pa objavili v prihodnji številki.

Dobitke bomo razposlali po pošti — samo po sledeče dobitke naj pridejo izžrebanci sami v upravo lista, Koroška c. 5: harmonika, sadna škropilnica, viseča stenska ura, moka, moški klobuki, gospodinjska posoda. Ti, ki pridejo osebno po darove, naj prinesejo s seboj kako izkaznico!

IZZREBANCI:

1000 din v gotovini:

Fistrovič Franc, Jeruzalem 17, p. Ivanjkovci

500 din v gotovini:

Sabeder Franc, Jurjevski dol 5, Sv. Jakob v Slov. goricah

Velika harmonika:

Kink Jožef, Mrzla planina, Zabukovje, p. Sevelca ob Savi

Sadna škropilnica:

Čurič Ivan, Pivola, p. Hoče

Blago za ženske obleke:

Marija Nuncič, Podrež 8, Sv. Vid pri Ptuj — Leskovar Marija, Prelovje, Prihova, Konjice — Pogorevc Barbara, Hudinja 68, Vitanje — Ratek Marija, Podvinci, Ptuj — Vičar Julijana, Pikel 26, Pesnica — Zupan Karolina, Tolsto 27, Laško — Verčko Jožefa, Podpeca, Crna pri Prevaljah — Pintarič Matilda, Ključarovič 8, Sv. Tomaž pri Ormožu — Galuf Roza, Vodenovo, Šmarje pri Jelšah — Arzenšek Cecilija, Babna gora, Šmarje pri Jelšah — Verzel Helena, Blagus, Sv. Jurij ob Ščavnici — Povalej Terezija, Brezje, Sv. Primož, Sv. Jurij ob juž. žel. — Mukovec Marija, Male Braslovče 9, Braslovče — Žižek Jožefa, Ranca 14, Pesnica — Vodnik Antonija, Tolsti vrh, Guštanj — Ribič Marija, Hotunje, Ponikva

Blago za krilo:

Pečovnik Apolonija, Brezica 2, Prevalje — Pihler Neža, Levanci 2, Sv. Urban pri Ptuj — Potočnik Amalija, Javorje 29, Crna pri Prevaljah — Vranjek Marija, Sv. Ilj, Velenje — Kramar Cecilija, Solčava — Golob Marija, Legen 28, Slovenjgradec

Blago za perilo:

Gomzi Marija, Vogričevci 42, Ljutomer — Ribič Alojzija, Jablanca 34, Sv. Barbara pri Mariboru — Završnik Franciška, Prekopa, Vransko — Vagner Julijana, Zafost, Slovenska Bistrica — Ščap Ana, Žepovci, Apače

Koc:

Kozel Stefan, Pertoča, Rogoševci

Kompletne moške obleke:

Povh Jožef, Venčesi, Slov. Bistrica — Friderik Stani, Ceršak 9, Sv. Ilj v Slov. goricah — Tekave Miroslav, Loka 3, Dobrna pri Celju — Lorbek Alojz, Negova, Ivanjci — Hrga Janez, Sv. Urban pri Ptuj

Blago za moške obleke:

Franc Himeirajh, Slatina Radenci — Jerot Viktor, Sv. Kungota na Pohorju, Zreče — Selič Anton, Gornja Rečica, Laško — Vah Martin, Buče — Rebernik Anton, Mestni vrh 31, Ptuj — Kaše Jožef, Gornja vas, Sv. Vid, Grobelno — Strahovnik Ivan, Zavrh, Velenje — Lojan Janez, Planina 34, Ljubno, Savinjska dolina — Marinič Franc, Sv. Janž na Dravskem polju — Stingl Karel, Dobrenje 68, Sv. Ilj, Slov. gorice

Blago za moške hlače:

Motoh Franc, Olmje, Podčetrtek — Postovršnik Anton, Staravas, Velenje — Jagodič Anton, Dolga gora, Ponikva ob juž. žel. — Deževnik Gregor, Tolsti vrh 95, Guštanj — Selčan Stefan, Trnovlje, Nova cerkev, Vojnik — Jost Franc, Vrhe 36, Teharje — Tomišek Franc, Kokarke, Mozirje

Moške srajce:

Turk Franc, Klake, Pijštanj — Fevžer Jožef, Sv. Jernej, Loče pri Poljčanah — Ramuta Daniel, Ciglenca, Sv. Martin, Vurberg — Bizjak Ivan, Žekovec, Mozirje

Moški čevlji:

Pernek Anton, Selnica ob Dravi — Ledinek Anton, Sv. Primož, Muta — Zagožen Franc, Volog 37, Smartno ob Dreti — Kontaršek Anton, Hlapenci, Moškanjci

Hubertus plašč:

Vagner Stefan, Srednja Bistrica, Črenšovci

Stenska ura:

Pokeržnik Ferdo, Sv. Duh na Ostrem vrhu, Selnica ob Dravi

Britev in nož:

Klemen Friderik, delavec, Ribnica na Pohorju — Bratkovič Vinko, Negova 44, Ivanjci — Jamnik Jožef, Sv. Miklavž, Sv. Jurij ob Taboru — Sattler Franc, Podvin 12, Polzela

Ura budiljka:

Košir Rok, Gladomes, Sv. Venčesi, Slovenska Bistrica

Luč za kolesarje:

Škofič Jožef, delavec, Korena, Sv. Barbara pri Mariboru — Selinšek Alojz, Sv. Janž na Dravskem polju

Moški klobuki:

Pavel Vdovič, Špičnik 40, Zg. Sv. Kungota — Škrinjar Josip, Kamnica 80, Maribor — Pregl Franc, Kaniža 6, Pesnica — Beranič Franc, Krčevina, Maribor

Moka:

Vesenjak Ivana, Maribor, Koseskega 125 — Rožič Lovrenc, Jelovec 26, Maribor — Radolič Roza, Tezno-Maribor, Krekova 5

Gospodinjska posoda:

Ertl Mihael, Nova vas, Maribor — Napast Marija, Ranče 5, Fram — Gradišnik Barbara, Sv. Križ, Zg. Sv. Kungota — Hojnik Franciška, Jelovec 29, Maribor

Namizna garnitura:

špiegel Marija, Slovenjgradec

Športno blago za ženski plašč:

Gaberšek Franja, Globoko 15, Rimske toplice

Volneno ogrinjalo:

Hrastnik Marija, Sv. Lovrenc na Pohorju — Zelenik Marica, Gornja Hajdina, Ptuj

lesno trgovino. Zaposluje številne nameščence v trgovini, delavce na žagi, v skladišču in v gozdovih ter nudi zasluzek številnim voznikom. Vse to je pod najvestnejšim in modrim vodstvom ter nadzorstvom č. g. Radanoviča.

Braslovče. Občinski ubožni dom je sedaj gotov, tako da se bodo lahko v kratkem vselili vanj domači ubožci. Stavba je zelo velika in lepa, z mnogimi prostornimi sobami, kuhinjo in shrambo ter je to prva ubožnica te vrste v Savinjski dolini. Zgrajena je bila izključno iz prihrankov prejšnjih let in s prostovoljnimi prispevki v denarju, lesu in vožnjami. Sedanjí občinski odbor je s tem pokazal, ko je dogradil ta dom, da ima tudi usmiljenje do tistih revežev, ki nimajo svoje strehe in da zna dobro gospodariti, ker od sedaj naprej ne bo treba plačevati drage najemnine za reveže pod tujimi strehami.

Ženska volnena vesta:

Rožman Franciška, Maribor, Aleksandrova c. — Ceplak Marija, Ostrožno, Loče pri Poljčanah — Gobeč Mimika, Dobovec 22, Rogatec

Blago za žensko obleko:

Košec Marija, Glinsko 1, Celje — Karo Marija, Ločica 33, Vransko — Klenovšek Julijana, Lokavec 4, Rimske toplice — Kmetec Helena, Medvece, Majšperg — Krajnc Jožefa, Sv. Jurij v Slov. goricah

Blago za domačo obleko:

Angela Kristovič, Brezula, Rače — Brusl Marija, Žiče, Loče pri Poljčanah

Blago za bluzo in krilo:

Sabeder Marija, Vajgen, Jarenina — Sibanc Marija, Sv. Janž na Vinski gori, Velenje — Kozole Marija, Sremič 26, Videm ob Savi — Kajnc Matilda, Hajndl 41, Velika Nedelja — Krajzler Alojzija, Novi vrh, Apače — Korat Marjeta, Bukovska vas, Meža — Teržan Terezija, Spodnja Hudinja, Celje

Blago za perilo:

Merčnik Elizabeta, Sp. Duplek, Vurberg — Bukovec Lizika, Podvrh, Braslovče — Desler Alojzija, Stavenski vrh, Ivanjci

Žepna ura:

Merc Anton, Velika Varnica 33, Sv. Andraž v Halozah

Toaletne potreščine:

Pavlinjek Anton, Skakovci 55, Cankova — Levlar Anton, Bočna, Gornjigrad — Racman Jurij, Podgorje 5, Zabukovje, Sevnica ob Savi — Rataj Anton, Prevalje — Bejek Anton, Pečarovec — Lončar Stefan, Nemčevci, Murska Sobota

Semena:

Cas Franc, Breznica, p. Prevalje — Černoš Martin, Šilovec 19, p. Sromlje — Jesenek Režika, Dobje 38, p. Dramlje — Konečnik Ferdo, Dobrova 13, p. Slovenjgradec — Kos Marija, Nazarje, p. Mozirje — Kerner Ludovik, p. Vitanje — Kovačič Jera, p. Cirkovce — Meznar Ivan, Mala, p. Mislinja — Mumel Stanko, Ruta, p. Fala — Praš Franc, Strmec, p. Ormož — Pertot Jožef, Križ 45, p. Gornjigrad — Pivec Anica, Velika 60, p. Marija Snežna — Rodman Ana, Dolenjska vas 45, p. Arčiče — Stravs Andrej, Skomarje, p. Slov. Konjice — Tkaičič Joško, Nedelica, p. Turništče — Vurleb Leopold, Modrič, p. Oplotnica — Veršnik Janez, Nova štifa, p. Gornjigrad — Živc Josip, Globoko, p. Brežice — Centrih Marija, Sv. Rupert, p. St. Jurij ob juž. žel. — Brnik Helena, Zavodnje, p. Šoštanj — Salaj Anton, Berkovci, p. Sv. Jurij ob ščavnici — Hauptman Josip, Gotovlje, p. Žalec — Žižek Peter, Celestrina, Sv. Peter pri Mariboru — Jenuš Alojz, Pernica 29, p. Sv. Marjeta ob Pesnici — Krček Valentin, Podložje 64, p. Ptujška gora — Šular Anton, Libeliška gora 3, p. Libeliče — Pušnik Peter, Sv. Primož na Pohorju, Vuzenica — Debejak Vinko, Sv. Pavel pri Preboldu — Košič Miha, posestnik, p. Trbovlje II. — Laubič Marija, Trnovec 11, p. Dramlje — Pušnik Jožefa, Sv. Anton na Pohorju, p. Vuhred — Fjajvš Josip, Dobrova 7, p. Konjice — Šumen Jožef, Bučkovec 38, p. Mala Nedelja

Vojnik pri Celju. Radi nestalnega vremena se niso posebno izvajala dela na cesti Ljubčno—Pristova—Bezovica. Zaposlenih je bilo le par delavcev, ki so posebno siromašni. Bolj redno se je delalo v kamnolomu. Pozneje se bo delalo v večjem obsegu.

Male dole pri Vojniku. Naša vas bo štela 86 števil, torej je izmed okoliških največja. Glede časopisja ima največ naročnikov »Slov. gospodar«. »Domovina« samo le še strah! v nekaterih hišah. — V davnih časih je bil, kakor pripovedujejo, na hribu v bližini Selatjekovih grad. Le malenkostni znaki še kažejo o razvalinah. Gotovosti o prebivalcih gradu pa ni nobena. — Nekaj let po vojni so iskali živosrebrno rudo. Delo se ni izplačalo, ker niso še nikesar vrednega našli. Kadar bo prišel bolj bogat »etric«, bo pa le mogoče kaj našel, da se bo splačalo.

Številke in uspehi govore!

Bezjakove razredne srečke so zadele samo v zadnjem času sledeče dobitke:

din 2.008.000 — srečka štev. 68.326
din 1.002.000 — srečka štev. 59.971

din 301.000. — srečka štev. 83.526

din 200.000. — srečka štev. 34.210

din 100.000. — srečka štev. 88.192

din 100.000. — srečka štev. 86.831

din 100.000. — srečka štev. 7.336

din 100.000. — srečka štev. 77.664

din 100.000. — srečka štev. 4.648

in mnogo dobitkov po din 80.000, 60.000, 50.000, 40.000, 35.000, 30.000 itd.

Dne 14. aprila t. l. se prične

Novo kolo drž. razredne loterije!

Kdor še nima srečke, se naj nemudoma in zaupljivo obrne na našo hišo sreče in pooblaščenemu glavno kolekturo državne razredne loterije 679

bančno poslovalnico

BEZJAK
Maribor, Gosposka ul. 25
tel. 20-97

Cela srečka stane 200 din, polovica 100 din, četrtina 50 din

Nova cerkev. Morda kmalu bomo imeli za svetnika Antona Martina Slomškega. V znak hvaležnosti, ker je pri nas kaplanoval, je naša dolžnost, da se oddolžimo s tem, da z združenimi močmi postavimo »Slomškov dom«, ki bi bil ognjišče vse katoliške prosvete v Novi cerkvi.

Sv. Jedert nad Laškim. Ničesar si niso verni Rečičani bolj želeli kot cerkve in zvona v svoji sredi. Obojna želja se jim izpolnjuje. Cerkev sv. Antona že stoji. Letos ob birmski vizitaciji jo bo mariborski prevz. g. škof blagoslovil. Da bo mogoč nadpastirja pozdraviti vsaj en zvon, so Rečičani radi darovali in neutrudno nabirali prispevke za zvon, ki ga že imajo, 819 kg težkega. Dne 23. aprila, to je drugo nedeljo po veliki noči, ga bodo prepeljali iz Laškega k novemu svetišču. Tam ga bo blagoslovil škofov pooblaščenec in opravil pred cerkvijo službo božjo, nakar bodo zvon dvignili v stolp, odkoder bo oznanjal »slavo Bogu in mir ljudem«, kakor se glasi napis na njem.

Laško. (Efektna loterija.) Gospod »Zrebe« je svoj posel opravil 19. februarja pod strogim nadzorstvom g. finančnega starešine Troha. Marsikdo je bil presenečen, še več jih je bilo pa razočaranih. Avto je gospod »Zrebe« poslal na Gorejsko; zadela ga je Marija Dolinar, žena delavca iz Kamnika. Gotovo ga je bila vesela, saj si bo iz izkupička stan postavila svojo hišico, da ji ne bo treba več stanovati v zatohli podstrešni sobi. Motorno kolo je zadel železniški delavec Rudolf Tovornik iz Celja. Vole je pa dobil domačin Tone Ojsteršek. Radio bo poslušala gdca Jelica Terjav iz Polzele. Na šivalni stroj bo šival Polde Steiner iz Ljubljane. Tudi telico je odgnal Celjan Alojz Ertote. S kolesi so se odpeljali na vse strani Slovenije, v domači župniji jih je pa kljub temu ost. sedem. S sladkorjem se sladkajo v Rimskih toplicah, na uro gledajo v Slov. Bistrici, novo obleko imajo Tržičani, kruh si pečejo v Dobini, z drvmi si kurijo Braslovčani, domačini pa s premogom. Tako je gospod »Zrebe« delil na vse strani Slovenije, doma je razmeroma malo pustil. Vsi tisti, ki vam sreča tokrat ni bila mila, pa se potolažite, bo pa drugič več sreče. Pomi-

rite se v svesti, da ste podprli veliko akcijo: Slomškov dom, v katerem se bo naša mladina

vzgajala po Slomškovih naukih v ljubezni do Boga in slovenskega naroda.

Poslednje vesti

Iz drugih držav

Nenadna smrt bivšega poljskega ministrskega predsednika. Uradno objavljajo iz Varšave, da je 2. aprila umrl v bolnišnici polkovnik Slavek, bivši predsednik poljske vlade in najožji sodelavec ustvaritelja povojne Poljske rajskega maršala Pilsudskega.

Domače novice

Ožji odbor za elektrifikacijo Slov. goric. V št. Lenartu v Slov. goricah so se vršila važna posvetovanja glede elektrifikacije Slovenskih goric. Izvoljen je bil ožji odbor, v katerem so šentlenarški župan dr. M. Stupica, poslanec Špindler Jože in trgovec Anton Hrastelj. Ta odbor bo z vodstvom mariborskega električnega podjetja pripravil vse potrebno, da se bo napeljala falka elektrika po Slovenskih goricah.

Trapistovski duhovnik umrl. V samostanu oo. trapistov v Rajhenburgu je umrl 2. aprila g. p. Rafael Grzina v starosti 58 let in rodom iz Kozjega. Večna luč naj sveti blagemu duhovniku!

Huda nesreča vzornega fanta. Od Sv. Frančiška Ksaverja poročajo: Pri spravljanju lesa se je hudo ponesrečil bivši načelnik fantovskega odseka Atelšek Alojz. Ploh mu je nad kolonom prelomil kost, pretrgal in stisnil tudi kite in žilo odvodnico. Le krepkim živcem se ima zahvaliti, ki so zaprli kri, ker bi sicer izkravavel, preden je prišel v celjsko bolnišnico, kjer pa za nogo ni bilo več pomoči in so mu jo morali odrezati. S hudo preizkušnim zavednim fantom sočustvuje vsa župnija.

Smrtna žrtev fantovske podivjanosti. Na cvetno nedeljo je podlegel v mariborski bolnišnici poškodbam, katere je dobil v fantovskem pretepu, 27 letni Alojzij Vetrh, sin posestnika s Požeškega vrha v župniji Čadram pri Slov. Konjicah.

Otrok utonil. V Jelenčah v mariborski okolici je utonila po nesreči v mlaki dveletna Rozalka, hčerkica viničarskih zakoncev Jožefa in Marije Vizjak.

Iz naših društev

Sv. Frančišek Ksaverij. Pevski odsek »Zarja« priredi na velikonočni ponedeljek ob 15 v Prosvetnem domu koncert narodnih in umetnih pesmi.

Sv. Ana v Slov. goricah. V nedeljo, 16. aprila, priredi Prosvetno društvo v domu materinsko proslavo z ganljivo igro »Uslišana«.

Priložnostni nakup

predmetov za splošno gospodarstvo, kot betonsko, kovsko, ključavničarsko železje, nosilce, cevi, ograje, tračnice, vagonete, mreže, jermenice, konzole, zobčanike, osovine, požiralniki za kanale, vodovodni ventili v vseh dimenzijah, kakor tudi bronc, medenina, baker v palicah, bela kovina, svinec, cink, centrifuge, parni kotli, lokomobile, kmetijski stroji, polnojermenik 65 cm, veliki rezervarji, vozovi vseh vrst, bakreni kotli, orodje za vsako obrt, svedri za premogokope, kakor tudi patentne lestve itd. — Poleg tega si oglejte, prosim, moje veliko skladišče, kjer se boste prepričali, da se nahajate na leipciškem velesejmu, samo z razliko; kajti pri meni dobite še več predmetov kot tam, in sicer po zelo ugodnih cenah — seveda rabljenih! — Kupujem tudi vse zgoraj omenjene predmete in plačujem zanje zelo dobre cene. Priporoča se 698

Justin Gustinčič
Maribor, Tattenbachova ul. 14
in podružnica
ogal Ptujsko - Tržaške ceste

Sv. Marjeta ob Pesnici. Na velikonočni ponedeljek ponovi Prosvetno društvo igro »Izgubljeni raj«. Začetek ob 15 v gostilni Šiker.

Sv. Lenart pri Veliki Nedelji. Prosvetno društvo vprizori na velikonočni ponedeljek žaloigro »Prevara«.

Slov. Bistrica. Krajevna organizacija JRZ ima v nedeljo, 16. aprila, po sv. maši ob 9 širši sestanek.

MALA OZNANILA

SLUŽBE:

Iščem dekle za vinograd. Emilija Starkl, Ptuj, Mursičeva ulica 4. 697

Hlapec h goveji živini in dekla za kmečko delo se sprejmeta. F. Maurič, Ljutomer. 695

Več poljedelskih delavk se sprejme. Plača do novembra po dogovoru. Za žetev žita, obiranje hmelja itd. se plača posebej, v akordu. Zdrava, zadostna hrana zasigurana. Posestvo Gamsegg, Guštanj, Koroško. 696

Konjski hlapec z dežele, nekadilec, se sprejme. Maribor, Grajski trg 2. 690

Organist in cerkovnik, vojaščine prost, z vsemi spričevali, želi nastopiti službo. Naslov v upravnici lista. 691

Hlapec za župnišče z večjim gospodarstvom se išče. Sv. Vid pri Ptuj. 692

Mlinarskega pomočnika sprejemem. Šiško, Log, Ruše. 693

RAZNO:

Delavnica za kolarja se da takoj v najem. Bezjak Vincenc, kovač, Tezno, Ptujška cesta 58. 699

Krma naprodaj! Biš 57, Sv. Bolfenk v Slovenskih goricah. 699

Lastniki srečk!

Iščemo one srečneže, ki so že zadeli glavni ali večje dobitke, česar pa še ne vedo. — Lastniki srečk vojne škode, rdečega križa, tobačnih srečk javite nemudoma vse svoje srečke s serijami in številkami na naslov: »Novice o srečkah«, Maribor, Cankarjeva ulica 14. Priložite 3 dinarje v znamkah! 437

Steklarna

J. KOVAČIČ

Koroška 10 MARIBOR Slovenska 10

Velika zaloga stekla, porcelana, keramike itd. — Steklarstvo za zgradbe in notranjo opremo. — Specialna delavnica za moderne okvirje. — Steklobrusilnica. —

Izdelovanje ogledal.

Najnižje cene! 675

V Ptuj v Malstrovi ulici 5.

nasproti mesarja Urbana, Vam nudi birmanska darila: ure, zlatnino, srebrnino, najceneje in v veliki izbiri

Pinoza Alojz

urar in optik 694